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ویری ایبل: ویری ایبل ایک ایسی جگہ ہے جہاں معلومات عارضی طور پر محفوظ کی جاتی ہیں۔

لوکل ویری ایبل: ایسا ویری ایبل جو صرف ایک اسپرائٹ کے لیے مخصوص ہو۔

گلوبل ویری ایبل: ایسا ویری ایبل جو تمام اسپرائٹس کے لیے قابل استعمال ہو۔



ڈ کنڈیشن:





ٹ
یس


ن


یہ ایسی حالت ہوتی ہے جہاں ایک کنڈیشن کے اندر دوسری کنڈیشن رکھی جاتی ہے۔

ڈ لوپ:





ٹ
یس


ن


یہ ایسی حالت ہوتی ہے جہاں ایک لوپ کے اندر دوسرا لوپ موجود ہوتا ہے۔



گ اسکریچ میں وہ عمل ہوتا ہے جب ایک کوڈ

ن



ٹ
یس


ن


بلاک کے اندر دوسرا کوڈ بلاک رکھا جاتا ہے

ڈ کنڈیشن





ٹ
یس


ن


ڈ لوپ





ٹ
یس


ن




شروع کریں۔ .1

متغیر n کو 2 سے شروع کریں۔ .2

جب تک n 50 سے کم یا اس کے برابر ہو: .3

n کو پرنٹ کریں۔ .4

n میں 2 کا اضافہ کریں۔ .5

ختم کریں۔ .6



1. اوون گرم کرو

اجزاء اکٹھے کرو .2

اجزاء ناپو .3

اجزاء مکس کرو .4

5.پین کو گریس کرو

اجزاء پین میں ڈالیں .6

7.پین اوون میں رکھو

8.ٹائمر سیٹ کرو



ڈ کنڈیشن اس وقت ہوتی ہے جب ایک کنڈیشن کو دوسرے کنڈیشن کے اندر رکھا جاتا ہے۔





ٹ
یس


ن


یعنی ایک شرط کو دوسری شرط کے اندر استعمال کیا جاتا ہے  اور مختلف فیصلے کیے جا سکیں۔ اس طرح

پروگرام میں کئی شرائط کو لائن بہ لائن چیک کیا جاتا ہے۔





1.نمبر پڑھو

2.نمبر کو 2 سے تقسیم کرو

اگر باقی 0 ہو .3

تو "جفت" پرنٹ کرو .4

ورنہ "طاق" پرنٹ کرو .5



1.پینٹ پر کلک کرو

دایرہ منتخب کرو .2

3.سائز اور رنگ تبدیل کرو

4.فل کلر اور آؤٹ لائن کلر سیٹ کرو

نام تبدیل کرو .5



1.گیند

2.گول 1

3.گول 2

پلئیر 1


.4

پلئیر 2


.5



 میں کلوننگ کا مطلب ہے کسی کردار یا آبجیکٹ کی نقل بنانا جو اصل کردار کے کوڈ اور
ینچ




اسکر

Create clone of my selfخصوصیات کو شیئر کرے۔



1.شروع کریں

2.پہلا نمبر پڑھیں )نام: نمبر1(

دوسرا نمبر پڑھیں )نام: نمبر2( .3

4.مجموعہ = نمبر1 + نمبر2

5.مجموعہ کو پرنٹ کریں

اختتام .6





1.بڑی تعداد کو چھوٹے حصوں میں بانٹنا:

 جب ہم بہت بڑی تعداد کو اس کے حصوں میں تقسیم کرنے کی کوشش کرتے ہیں تو یہ بہت مشکل اور وقت طلب ہو جاتا ہے۔ خاص طور پر جب وہ

تعداد بہت بڑی ہو، جیسے کرپٹوگرافی میں استعمال ہونے والی بڑی تعداد، تو یہ بہت زیادہ وقت لے سکتا ہے اور ہمیشہ حل نہیں ہوتا۔

.2

گ پرابلم:

ن



ٹ
ہال .3

گ پرابلم یہ سوال پوچھتا ہے کہ اگر ہم ایک پروگرام اور اس کا ان پٹ دیں، تو کیا ہم یہ جان سکتے ہیں کہ وہ پروگرام کب رک جائے گا یا ہمیشہ

ن



ٹ
 ہال

چلتا رہے گا؟ ایلین ٹورنگ نے ثابت کیا کہ اس کا کوئی ایسا طریقہ نہیں ہے جو ہر پروگرام کے لیے صحیح جواب دے سکے۔

.4



یہ ایک ایسا بیان ہے جو صرف اس وقت عمل میں آتا ہے جب if condition سچ ہو۔ اگر if condition غلط ہو تو وہ عمل نہیں ہوتا۔



 ویری ایبل ایک ایسا باکس ہے جس میں آپ معلومات ذخیرہ کرتے ہیں، جیسے کہ نمبر یا الفاظ، اور آپ ان کو کسی بھی وقت بدل سکتے ہیں۔

 اسٹیٹمنٹ ایک ایسا حکم ہوتا ہے جو کمپیوٹر کو ایک خاص کام کرنے کی ہدایت دیتا ہے، جیسے کہ کوئی ویری ایبل کی قیمت بدلنا یا اسکرین پر کچھ دکھانا۔





پروگرامنگ

 پروگرامنگ ایک طریقہ ہے جس میں ہم کمپیوٹر کو بتاتے ہیں کہ وہ کس طرح کام کرے۔ ہم کمپیوٹر کو کچھ ہدایات دیتے ہیں، اور وہ ان ہدایات کے

مطابق کام کرتا ہے۔ پروگرامنگ کرنے کے لیے ہمیں زبانوں کی ضرورت پڑتی ہے۔ اس سے ہم کھیل، اور ویب سائٹس بنا سکتے ہیں۔

اسکریچ

 اسکریچ ایک آسان پروگرامنگ زبان ہے جس میں ہم بلاکس کو جوڑ کر پروگرام بناتے ہیں۔ اس میں کوئی مشکل کوڈنگ نہیں ہوتی، بس ہم بلاکس کو

کھینچ کر ایک ساتھ جوڑتے ہیں اور کمپیوٹر کو بتاتے ہیں کہ کیا کرنا ہے۔ اسکریچ میں کھیل اور کہانیاں بنانا بہت آسان اور مزے کا کام ہے۔



Conditional Statement )شرطی بیان( وہ بیان ہے جو کسی مخصوص حالت یا شرط کی بنیاد پر مختلف عمل کرنے کی اجازت دیتا ہے۔

جب کوئی شرط صحیح ہو تو ایک عمل ہوتا ہے، اور جب شرط غلط ہو تو دوسرا عمل ہوتا ہے۔

مثال:اگر موسم سرد ہو تو چائے پیو، ورنہ پانی پیو۔



شروع کرو۔ .1

ایک متغیر n کو 2 سے شروع کر کے 100 تک سیٹ کرو۔ .2

اگر n ایون نمبر ہے تو پرنٹ کرو۔ .3

n کو 2 بڑھاؤ۔ .4

جب تک n 100 سے کم یا برابر ہو، قدم 3 اور 4 کو دہراؤ۔ .5

ختم کرو .6



ایک متغیر )variable( ایک وقت میں صرف ایک قیمت )value( رکھ سکتا ہے۔ تاہم، متغیر کی قیمت بدل سکتی ہے اور اسے مختلف اوقات میں

مختلف قیمتوں سے تبدیل کیا جا سکتا ہے۔





)If Then( ا

اگر تو" ایک شرطی بیان ہے جس میں کوئی عمل تب ہوتا ہے جب ایک مخصوص شرط سچ ہو۔" 

:مثال

اگر موسم سرد ہو، تو چائے پیو۔ 

(If Then Else)

اگر تو، ورنہ" میں دو مختلف عمل ہوتے ہیں: ایک جب شرط سچ ہو اور دوسرا جب شرط غلط ہو۔" 

:مثال

اگر موسم سرد ہو، تو چائے پیو، ورنہ پانی پیو۔ 



سادہ مسئلہ وہ ہوتا ہے جسے حل کرنا آسان ہو اور جس کے لیے پیچیدہ طریقے یا زیادہ سوچ بچار کی ضرورت نہ ہو۔ اس میں کم قدم ہوتے ہیں اور

جواب حاصل کرنا فوری یا سیدھا ہوتا ہے۔



Add a little bit of body text

چائے بنانے کے لیے الگورتھم لکھیں۔

مرحلہ 1: آغاز ۔

مرحلہ 2: ایک سوس پین میں پانی ابالیں۔

مرحلہ 3: ابلتے ہوئے پانی میں چائے شامل کریں۔

مرحلہ 4: ابلتے ہوئے پانی میں چینی شامل کریں۔

مرحلہ 5: ابلتے ہوئے پانی میں دودھ شامل کریں۔

مرحلہ 6: اس پانی کو تمام اجزاء کے ساتھ 2 منٹ تک ابالیں۔

مرحلہ 7: چائے کو ایک کپ میں چھان لیں۔

مرحلہ 8: اختتامیہ



وقت 

سپیس



Forever

Forever بلاک اسکریچ میں کسی کام کو ہمیشہ کے لیے جاری رکھنے کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ جب تک پروگرام چل رہا ہوتا ہے، وہ کام مسلسل ہوتا رہتا ہے۔ جیسے، اگر آپ چاہتے

بلاک میں رکھ سکتے ہیں۔ Forever ہیں کہ سپرائٹ مسلسل حرکت کرتا رہے، تو آپ اسے



Repeat بلاک اسکریچ میں کسی کام کو بار بار کرنے کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ اگر آپ چاہتے ہیں کہ کوئی کام مخصوص بار ہو، تو آپ اس بلاک میں نمبر لکھ سکتے ہیں۔

Repeat Until بلاک اسکریچ میں اس وقت تک کام کرتا رہتا ہے جب تک کہ دی گئی شرط پوری نہ ہو جائے۔ جیسے، جب تک کہ کھلاڑی جیت نہ جائے، گیند کو چلانا۔



 بلاک
یپیٹ
  ر

 بلاک کسی کام کو بار بار کرنے کے لیے استعمال ہوتا ہے۔ جیسے، اگر آپ چاہتے ہیں کہ کوئی کام پانچ بار ہو، تو آپ اس میں وہ کام لکھ کر پانچ بار کروا سکتے ہیں۔
یپیٹ
   اسکریچ میں ر




